О вступлении в силу с 1 ноября 2012 года отдельных положений ФЗ от 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 03.05.2012 № 47-ФЗ) 
Федеральное агентство по туризму информирует о том, что с 1 ноября 2012 года вступили в силу отдельные положения Федерального закона от 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 03.05.2012 № 47-ФЗ) (далее – Закон о туристской деятельности). Данные положения регулируют вопросы создания и функционирования общероссийского объединения туроператоров в сфере выездного туризма (далее - Объединение туроператоров в сфере выездного туризма) (ст. ст. 11.1 – 11.5 Закона о туристской деятельности). 

В этой связи туроператоры, осуществляющие деятельность в сфере выездного туризма, а также юридические лица, которые ранее не осуществляли туроператорской деятельности в сфере выездного туризма и имеют намерение начать ее осуществление, представляют в Ростуризм в составе документов, подтверждающих сведения, подлежащие внесению в единый федеральный реестр туроператоров, документ об уплате взноса в компенсационный фонд Объединения туроператоров в сфере выездного туризма (ч. 11 ст. 4.1 Закона о туристской деятельности). 

В целях реализации Закона о туристской деятельности образована Ассоциация «Объединение туроператоров в сфере выездного туризма «Турпомощь» (далее - Объединение «Турпомощь»). 

Объединение «Турпомощь» зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 5 октября 2012 г. 

Основной государственный регистрационный номер 1127799021393, ИНН/КПП 7708240806/ 770801001. 

Адрес места нахождения:
101000, г. Москва, ул. Мясницкая, дом 47,
директор Кузнецов Эдуард Николаевич,
телефон (495) 607-77-71. 

В настоящее время Министерство культуры Российской Федерации внесло в Правительство Российской Федерации проект распоряжения Правительства Российской Федерации, предусматривающего наделение Объединения «Турпомощь» статусом единого общероссийского объединения туроператоров в сфере выездного туризма. 

