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Информация для новых членов Ассоциации “ТУРПОМОЩЬ”!



Разъяснения дирекции Ассоциации “ТУРПОМОЩЬ” 
по заполнению показателей общей цены туристского продукта и количества туристов в “личном кабинете” туроператора 
для новых членов Ассоциации



Туроператоры, при вступлении в члены Ассоциации “ТУРПОМОЩЬ” при заполнении показателей общей цены туристского продукта и количества туристов в “личном кабинете” туроператора указывают нулевые показатели, независимо от того, занимались они в предыдущем году туроператорской деятельностью в сфере выездного туризма или нет. 
В случае исключения туроператора из членов Ассоциации “ТУРПОМОЩЬ” из реестра удаляются все сведения о туроператоре, связанные с осуществлением им деятельности в сфере выездного туризма (так же как из единого федерального реестра туроператоров). Так в случаях, указанных в абзацах втором - девятом части пятнадцатой статьи 4.2 Федерального закона от 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 132-ФЗ), из реестра исключаются все сведения о туроператоре. В случаях, указанных в абзацах одиннадцатом – пятнадцатом части пятнадцатой статьи 4.2 Федерального закона № 132-ФЗ, в отношении туроператора, осуществляющего деятельность только в сфере выездного туризма, из реестра исключаются все сведения о туроператоре, а в отношении туроператора, осуществляющего туроператорскую деятельность в нескольких сферах туризма (выездной и внутренний туризм, выездной и въездной туризм, выездной, въездной и внутренний туризм), из реестра исключаются сведения о сфере выездного туризма и остальные сведения о туроператоре, связанные с осуществлением им деятельности в сфере выездного туризма.
В случае отражения в графах общей цены туристского продукта и количества туристов за предыдущий год числовых показателей (а не нулевых) данные сведения не будут являться данными за отчетный год, т.к. туроператор подает информацию:
- об общей цене туристского продукта в сфере выездного туризма за год;
- о количестве туристов в сфере выездного туризма за год, определяемом как итоговое количество туристов, которым в течение предыдущего года туроператором оказаны услуги в сфере выездного туризма по каждому договору о реализации туристского продукта, заключенному туроператором или турагентом с туристом и (или) иным заказчиком туристского продукта,
в связи с чем определить размер ежегодного взноса туроператора в фонд персональной ответственности туроператора, а также размер взноса в резервный фонд, будет невозможно.
Сведения об общей цене туристского продукта и количестве туристов, которые указываются в “личном кабинете” туроператора позволяют оценить финансовую стабильность туроператора и являются важным инструментом защиты прав и законных интересов туристов, поскольку необходимы для проверки правильности исчисления размера ежегодного взноса туроператора в фонд персональной ответственности туроператора и размера взноса в резервный фонд. 

