

28 мая 2019 года вступил в силу Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 18 февраля 2019 г. № 69 «Об утверждении Порядка принятия объединением туроператоров в сфере выездного туризма по согласованию с Федеральным агентством по туризму решения об освобождении туроператора от финансового обеспечения ответственности туроператора в сфере выездного туризма и уплаты взносов в фонд персональной ответственности туроператора» (далее – Приказ).

Согласно п. 4 Приказа, заявление об освобождении туроператора от финансового обеспечения в сфере выездного туризма и уплаты взносов в фонд персональной ответственности, представленного туроператором в Объединение туроператоров в сфере выездного туризма, должно содержать следующие сведения:
а) Полное наименование туроператора;
б) Реестровый номер туроператора в едином федеральном реестре туроператоров;
в) Размер фонда на дату подачи заявления;
г) Общая цена туристского продукта в сфере выездного туризма за предыдущий год;
д) Количество туристов в сфере выездного туризма за предыдущий год;
е) Количество туристов в сфере выездного туризма, в пользу которых в предыдущем году заключены договоры добровольного страхования, указанные в ст.17 Федерального закона от 24.11.1996 г. №132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации»;
ж) Фактический и нормативный размер маржи платежеспособности туроператора в соответствии с отчетностью, предусмотренной ч.3 ст.17.7 Федерального закона от 24.11.1996 г. №132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации»;
з) Сведения о соблюдении контрольных соотношений показателей отчетности, утвержденных уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в соответствии с ч.3 ст. 17.7 Федерального закона от 24.11.1996 г. №132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации»;
и) Период осуществления туроператорской деятельности в сфере выездного туризма;
к) Способ получения результата рассмотрения заявления (лично / почтовым отправлением).
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