Разъяснение начальника Правового управления Федерального агентства по туризму Арахамии И. В. по вступлению туроператоров, осуществляющих деятельность в сфере выездного туризма, в Ассоциацию «Турпомощь» 

В соответствии со ст. 6 п. 8 Федерального закона от 03.05.2012 № 47-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» туроператоры, осуществляющие деятельность в сфере выездного туризма, обязаны вступить в члены объединения туроператоров в сфере выездного туризма в течение одного года после официального опубликования настоящего Федерального закона (закон был опубликован на официальном Интернет-портале правовой информации www.pravo.gov.ru 04.05.2012).
Учитывая изложенное, туроператоры, осуществляющие деятельность в сфере выездного туризма и сведения о которых содержатся в едином федеральном реестре туроператоров, вправе осуществлять свою деятельность, не являясь членами объединения туроператоров в сфере выездного туризма, до 4 мая 2013 года.  

